Montageanleitung
Kebne Outdoor-Gym

Inhaltsverzeichnis

Produktiibersicht s. 2

Kebne Outdoor-Gym Modul 1 s.3-7
Kebne Outdoor-Gym Modul 2 s.8-12
Kebne Outdoor-Gym Modul 3 s.13-17
Kebne Outdoor-Gym Modul 4 s. 18 - 22
Kebne Outdoor-Gym Modul 5 s. 23 -27
Méblierung, Sicherheitsabsténde, Fallschutz s. 28

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Ritad av UIf Hansson
Produktlibersicht

pppppppppppppppppppp




Kebne Outdoor-Gym Modul 1 ociotarod 2o 00-19
Produktiibersicht

2409,50

727

342

1407

1407

2107

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 3 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 1 Uppeiotorcd 20 G119
Enthaltene Teile

O72-10
A -1 stk E-1stk Kebne Outdoor-Gym Modul 1

Schraubenspezifikation

« Madenschraube M10 x 30 — 48 Stk.
\ ¢ K6S M10 x 30 — 4 Stk.

 Unterlegscheiben fir M10 — & Stk.

B - 2 stk F - 1stk

h%ﬂ
\
O72-17M

Bei der Verankerung 20 cm im Boden

C - 2stk G -1stk
,QWA; M Y - 4 stk
D -1stk X - 8 stk(t5 mm)
10 "
——— &72-17N
\ %

Bei der Verankerung oberhalb des Bodens

Y - 4 stk(38 mm)

e @ Z -4 stk

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmd +46 (0)40 17 11 90 LI' 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 1 Uppdateract 2020119
Montage

Montage Kebne Modul 1

1. Montieren Sie die beiden Giebelseiten BCDF und BCEF mit den
Verbindungsbeschldgen X und mhd Y zwischen CD und zwischen
EF. Siehe Montageprinzip.

2. Schrauben Sie die Verbindungsbeschldge (ohne sie festzuziehen) in
alle Offnungen an A bzw. G. Dabei wird der Verbindungsbeschlag
Y zwischen G und E verwendet.

3. Flgen Sie die beiden Giebel gleichzeitig mit A und G zusammen.

L. Ziehen Sie alle Schrauben fest an.

Die Konstruktion basiert darauf, dass sie unter Spannung sitzt.

1. Fiir jede Verbindung wird ein 2. 3. .  Stellen Sie sicher, dass beide Teile eng anliegen,
Verbindungsbeschlag sowie Schrauben Sie den Setzen Sie die Teile und ziehen Sie dann die Schrauben fest. Es ist
vier Madenschrauben chrauben e de zusammen und schrauben wichtig, die Schrauben gut anzuziehen, da das

Verbindungsbeschlag an
M10x30 bendtigt. : ng g Sie die zweite Schraube ein. Prinzip darauf beruht, dass der Verbindungs-
9 einem Teil fest, ohne die € die zweite ochraube € P . . 9
Schraube festzuziehen beschlag auseinander gespannt wird.
ACHTUNG! Die © :

Schraubgewinde miissen
geschmiert werden!

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 5 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Ulf Hansson

Kebne Outdoor-Ggm Modul 1 Ritad datum 2024-04-19
Befestigung unter der Erde

Bodenbefestigung

Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit der
mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x 30.
C-C 2062 Ziehen Sie die Schraube vollstdndig an. Das Rohr
muss an den Befestigungsbeschlag angepresst
: v ) werden.

ﬂL_
o o
ch
Db

Die Befestigungsbeschlége haben FuBplatten mit
vier Léchern, die fir die Montage mit M16-Schrau-
ben vorgesehen sind.

C-C 1060

Reihenfolge der Bodenbefestigung

..
B2

: : : : 1. Graben Sie bis zur frostsicheren Tiefe und bere
iten Sie den Untergrund mit nicht bindendem
Material vor.

o] e 2. Verwenden Sie ein vorgefertigtes Fundament
oder gieBen Sie ein Betonfundament vor Ort.

160
110

/\ 1\1 3. Bohren Sie Lécher in das Fundament und
montie ren Sie mit chemischen Ankern oder
Spreizdibeln.

4. AbschlieBend mit einer 200 mm dicken Schicht
aus verdichtetem Tragermaterial auffillen.
Zum Beispiel Kies, Schotter oder Sand.

— —= Bodenhdhe

200

Fallschutzmaterial

Fundament

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 6 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 1
Befestigung liber dem Boden

C-C 2062

C-C 1060

40

Bodenhdhe

/

Ritad av Ulf Hansson
Ritad datum 2024-04-19

Befestigbar

Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit der
mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x 30.
Ziehen Sie die Schraube vollstdndig an. Das
Rohr muss an den Befestigungsbeschlag
angepresst werden.

Die Befestigungsbeschlége haben eine
FuBplatte mit drei Léchern, die fir die Montage
mit M10-Schrauben vorgesehen sind.

Montage auf Holzuntergrund
Vorbohren und mit einer Holzschraube
(Franzdsische Schraube) befestigen.

Montage auf Beton oder Naturstein usw.
Loécher in den Untergrund bohren und mit
chemischen Ankern oder Spreizdiibeln
befestigen.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

7(28)



Kebne Outdoor-Gym Modul 2 e Do 13
Produktlibersicht

2064,50

1092

388

1407

1407

2107

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 8 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 2
Enthaltene Teile

A -1 stk E-1stk
1665
B - 1 stk F -2 stk
1665
C-1stk G - 1stk
z 1000 /%7
D -1 stk H -1 stk
1665 /%
X - 8 stk (45 mm) Y - 4 stk (38 mm)
sy =

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

072-11
Kebne Outdoor-Gym Modul 2

Schraubenspezifikation
« Madenschraube M10 x 30 — 48 Stk.

« K6S M10 x 30 — 4 Stk.
» Unterlegscheiben fir M10 — 4 Stk.

G72-17M
Bei der Verankerung 20 cm im Boden

O72-17N
Bei der Verankerung oberhalb
des Bodens

Z -4 stk

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

9(28)



Ritad av Ulf Hansson

Kebne OUtdOOI"'G‘Um MOdUI 2 Uppdaterad 2022-04-13

Montage

1. Fir jede Verbindung wird ein
Verbindungsbeschlag sowie
vier Madenschrauben
M10x30 bendtigt.

ACHTUNG! Die
Schraubgewinde missen
geschmiert werden!

N

B verwendet.

/ \ e Montage Kebne Modul 2
1. Montieren Sie die beiden Giebelseiten BCEF und DHF mit den
0 Verbindungsbeschldgen X sowie den Verbindungsbeschlagen
> Y zwischen BCE. Siehe Montageprinzip.
Y
/ . Schrauben Sie die Verbindungsbeschldge (ohne sie
e festzuziehen) in alle Offnungen an A bzw. G. Der
— 2 e Verbindungsbeschlag Y wird zwischen G und H sowie G und
/ =

. Flgen Sie die beiden Giebel gleichzeitig mit A und G
zusammen. Ziehen Sie alle Schrauben fest an.

(&) @\ 3
4. Ziehen Sie alle Schrauben fest an.
Die Konstruktion basiert darauf, dass sie unter Spannung
sitzt.

Schrauben Sie den 3. Setzen Sie die Teile Lt. Stellen Sie sicher, dass beide Teile eng anliegen,
Verbindungsbeschlag an zusammen und schrauben und ziehen Sie dann die Schrauben fest. Es ist
einem Teil fest, ohne die Sie die zweite Schraube ein. wichtig, die Schrauben gut anzuziehen, da das
Schraube festzuziehen. Prinzip darauf beruht, dass der Verbindungs-

beschlag auseinander gespannt wird.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 O 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 2 Ritod av U Hansson
Befestigung unter der Erde

Bodenbefestigung
C-C 2062

Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit der

e s mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x 30.
T I A Ziehen Sie die Schraube vollstaindig an. Das Rohr
muss an den Befestigungsbeschlag angepresst
werden.

Die Befestigungsbeschldge haben FuBplatten mit
vier Léchern, die fir die Montage mit M16-Schrau-
ben vorgesehen sind.

C-C 1060

Reihenfolge der Bodenbefestigung

1. Graben Sie bis zur frostsicheren Tiefe und bere
iten Sie den Untergrund mit nicht bindendem
Material vor.

160
110

2. Verwenden Sie ein vorgefertigtes Fundament
oder gieBen Sie ein Betonfundament vor Ort.

3. Bohren Sie Locher in das Fundament und
montie ren Sie mit chemischen Ankern oder
Spreizdibeln.

4. AbschlieBend mit einer 200 mm dicken Schicht
aus verdichtetem Tragermaterial auffillen.
Bodenhdhe Zum Beispiel Kies, Schotter oder Sand.

200

Fallschutzmaterial

Fundament

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 1 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 2
Befestigung liber dem Boden

C-C 2062

o\
-

T

T

e/

C-C 1060

/o\
9
I
I
ml

Bodenhdhe

Ritad av Ulf Hansson
Ritad datum 2022-04-13

Befestigbar

Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit
der mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x
30. Ziehen Sie die Schraube vollsténdig an. Das
Rohr muss an den Befestigungsbeschlag
angepresst werden.

Die Befestigungsbeschlége haben eine
FuBplatte mit drei L6chern, die fir die Montage
mit M10-Schrauben vorgesehen sind.

Montage auf Holzuntergrund
Vorbohren und mit einer Holzschraube
(Franzdsische Schraube) befestigen.

Montage auf Beton oder Naturstein usw.
Locher in den Untergrund bohren und mit
chemischen Ankern oder Spreizdibeln
befestigen.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

12(28)



Kebne Outdoor-Gym Modul 3

Produktiibersicht

710
o
0
1557 \ o
Y]
~| o~
N
N
Y]
~O
n
Q
O
o
o
~<
|3
o~
N
Q
O
2100

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

13(28)



Kebne Outdoor-Gym Modul 3 Unpdoterod 2055.01-13
Enthaltene Teile

) 07212
A -1stk B-1stk Kebne Outdoor-Gym Modul 3

Schraubenspezifikation

«  Madenschraube M10 x 30 — 48 Stk.

«  K6S M10 x 30 — 4 Stk.

«  Unterlegscheiben fir M10 — 4 Stk.

« M8 x10 (fur die Befestigung von Holz) - 12 stk
*  Unterlegscheiben fiir M8 - 12 stk

C -1stk D - 1 stk
072-16M
Bei der Verankerung 20 cm im Boden
E-2stk F -1stk
‘ e ‘ m _____________________________________ “l
1100 RPN O72-16N
H‘ m Bei der Verankerung oberhalb
X - O stk R T S o - des Bodens :
1510 N Z -4 stk

N

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 I+ 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 3

Montage

1. Fiir jede Verbindung wird ein
Verbindungsbeschlag sowie
zwei Madenschrauben
M10x30 bendtigt.

ACHTUNG! Die
Schraubgewinde missen
geschmiert werden!

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

Montage Kebne Modul 3

1. Montieren Sie die beiden Giebelseiten CEED mit den
Verbindungsbeschldgen X. Siehe Montageprinzip.

2. Schrauben Sie die Verbindungsbeschldge fest (ohne sie
anzuziehen).

3. Montieren Sie die Oberseite A + B, bevor sie an den Giebeln
befestigt wird.

L. Ziehen Sie alle Schrauben ordentlich fest. Die Konstruktion
basiert darauf, dass sie unter Spannung sitzt.

5. AbschlieBend wird der Abschnitt F mit Holz montiert.

Die Konstruktion basiert darauf, dass sie unter Spannung

sitzt.

. Schrauben Sie den 3. Setzen Sie die Teile Lt. Stellen Sie sicher, dass beide Teile eng anliegen,
Verbindungsbeschlag an zusammen und schrauben und ziehen Sie dann die Schrauben fest. Es ist
einem Teil fest, ohne die Sie die zweite Schraube wichtig, die Schrauben gut anzuziehen, da das
Schraube festzuziehen. ein. Prinzip darauf beruht, dass der Verbindungs-

beschlag auseinander gespannt wird.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 5 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 3 o detm 2055-01-13
Befestigung unter der Erde

C-C 2062 Bodenbefestigung
_{l} {l} Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit der
ain i aln mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x 30.
Ziehen Sie die Schraube vollsténdig an. Das Rohr

muss an den Befestigungsbeschlag angepresst
werden.

C-C 1060

Die Befestigungsbeschlége haben FuBplatten mit
vier L6chern, die fir die Montage mit M16-Schrau-
ben vorgesehen sind.

Reihenfolge der Bodenbefestigung

1. Graben Sie bis zur frostsicheren Tiefe und bere
iten Sie den Untergrund mit nicht bindendem
Material vor.

160
110

2. Verwenden Sie ein vorgefertigtes Fundament
oder giel3en Sie ein Betonfundament vor Ort.

3. Bohren Sie Lécher in das Fundament und
montie ren Sie mit chemischen Ankern oder
Spreizdibeln.

4. AbschlieBend mit einer 200 mm dicken Schicht
aus verdichtetem Tragermaterial auffillen.
Zum Beispiel Kies, Schotter oder Sand.

Bodenhdhe

\\ Fallschutzmaterial
\ Fundament

200

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 6 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 3
Befestigung liber dem Boden

C-C 2062

1\
)]

C-C 1060

yON
D))
,

80

40

' \ / Bodenh&he

Ritad av Ulf Hansson
Ritad datum 2022-04-13

Befestigbar

Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit
der mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x
30. Ziehen Sie die Schraube vollsténdig an. Das
Rohr muss an den Befestigungsbeschlag
angepresst werden.

Die Befestigungsbeschldge haben eine
FuBplatte mit drei Léchern, die fir die Montage
mit M10-Schrauben vorgesehen sind.

Montage auf Holzuntergrund
Vorbohren und mit einer Holzschraube
(Franzdsische Schraube) befestigen.

Montage auf Beton oder Naturstein usw.
Loécher in den Untergrund bohren und mit
chemischen Ankern oder Spreizdiibeln
befestigen.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

17(28)



Kebne Outdoor-Gym Modul & Unpdoterod 2055.01-13
Produktiibersicht

1006
o
o
o~
1557 2
>
©
~O
Q
O
o
o
=
©
~O
y
O
2100

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 8 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 4 Unpdoterod 2055.01-13
Enthaltene Teile

072-13
Kebne Outdoor-Gym Modul 4
A - 2 stk D - 2 stk Schraubenspezifikation
AR
Madenschraube M10 x 30 — 24 Stk.
! 650 ‘ «  K6SM10 x 30 — 4 Stk.
Unterlegscheiben fir M10 — 4 Stk.
E-2stk M8 x10 (fir die Befestigung von Holz) - 26 stk
Unterlegscheiben fir M8 - 26 stk
%% %% %, %, 3, %, %9
‘ 1100 ‘
072-16M
F-1stk Bei der Verankerung 20 cm im Boden
949
O72-16N
G -1stk Bei der Verankerung oberhalb
des Bodens
."l” ......... L R A ‘ |l," Z _ q Stk
%3 1510

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 9 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 4 Unpdoterod 2055.01-13
Montage

Montage Kebne Modul 4

1. Montieren Sie die Giebel AB + AC mit den
Verbindungsbeschlagen X. Siehe Montageprinzip.

2. Schrauben Sie die Verbindungsbeschldge fest (ohne sie
anzuziehen) in alle Offnungen an D + E.

3. Flgen Sie die Giebel gleichzeitig mit DD + EE zusammen. Ziehen
Sie alle Schrauben gemd&B dem untenstehenden Prinzip fest.

4. Legen Sie die Holzmodule F + G auf und verschrauben Sie sie
mit M8X10 + Unterlegscheiben (insgesamt 26 Schrauben).

1. Fir jede Verbindung wird ein 2. Schrauben Sie den 3. Setzen Sie die Teile Lt. Stellen Sie sicher, dass beide Teile eng anliegen,
Verbindungsbeschlag sowie Verbindungsbeschlag an zusammen und schrauben und ziehen Sie dann die Schrauben fest. Es ist
zwei Madenschrauben einem Teil fest, ohne die Sie die zweite Schraube wichtig, die Schrauben gut anzuziehen, da das
M10x30 bené&tigt. Schraube festzuziehen. ein. Prinzip darauf beruht, dass der Verbindungs-

beschlag auseinander gespannt wird.
ACHTUNG! Die
Schraubgewinde muissen
geschmiert werden!

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 O 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 4
Befestigung unter der Erde

C-C 1060

C-C 2062

|
-

— —
o o

160
110
24
[}
4

e

Bodenhdhe

200

\ Fallschutzmaterial

Ritad av Ulf Hansson
Ritad datum 2022-04-13

Bodenbefestigung

Montieren Sie die Befestigungsbeschlage mit
der mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x
30. Ziehen Sie die Schraube vollsténdig an. Das
Rohr muss an den Befestigungsbeschlag
angepresst werden.

Die Befestigungsbeschlége haben FuBplatten
mit vier Léchern, die flr die Montage mit
M16-Schrauben vorgesehen sind.

Reihenfolge der Bodenbefestigung

Graben Sie bis zur frostsicheren Tiefe und
bere iten Sie den Untergrund mit nicht
bindendem Material vor.

Verwenden Sie ein vorgefertigtes Fundament
oder giel3en Sie ein Betonfundament vor Ort.

Bohren Sie Locher in das Fundament und
montie ren Sie mit chemischen Ankern oder
Spreizdibeln.

L. AbschlieBend mit einer 200 mm dicken

Schicht aus verdichtetem Trdgermaterial
auffillen. Zum Beispiel Kies, Schotter oder
Sand.

Fundament

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

21(28)



Kebne Outdoor-Gym Modul 4 Pt drum 5055-04-13
Befestigung liber dem Boden

Befestigbar

C-C 2062

Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit
der mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x
] 30. Ziehen Sie die Schraube vollstdndig an. Das
g Rohr muss an den Befestigungsbeschlag
angepresst werden.

[\
— 9

Die Befestigungsbeschlége haben eine
FuBplatte mit drei L6chern, die fir die Montage
mit M10-Schrauben vorgesehen sind.

C-C 1060

/\
© l_)

Vorbohren und mit einer Holzschraube
(Franzdsische Schraube) befestigen.

/@.D Montage auf Holzuntergrund

Montage auf Beton oder Naturstein usw.
Locher in den Untergrund bohren und mit
chemischen Ankern oder Spreizdibeln
befestigen.

80

40

Bodenhdhe

e

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 2 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 5 ociotarod 2050013
Produktiibersicht

1400

\
"z
-
244
450
g
O

1400

2100

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 3 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 5 Unpdoterod 2055.01-13
Enthaltene Teile

O72-14
Kebne Outdoor-Gym Modul 5

A -1stk E -2 stk Schraubenspezifikation
Madenschraube M10 x 30 — 12 Stk.
S K6S M10 x 30 — 1 Stk.
Unterlegscheiben fir M10 — 4 Stk.
1391 M8 x 10 (fur die Befestigung von Holz) - 30 stk
Unterlegscheiben fiir M8 - 18 stk
B -1stk F-1stk
o O72-16M
3 Bei der Verankerung 20 cm im Boden
1321
C -2 stk G-4stk  X-6stk

A g R %

1100 ‘ e
' 0O72-16N
H Bei der Verankerung oberhalb
D -1stk - 2 stk des Bodens
1200 Z - 4 stk

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

21(28)



Kebne Outdoor-Gym Modul 5

Montage

i‘
[
[TTT }f

1. Fir jede Verbindung wird ein
Verbindungsbeschlag sowie
zwei Madenschrauben
M10x30 bendtigt.

ACHTUNG! Die
Schraubgewinde missen
geschmiert werden!

2. Schrauben Sie den
Verbindungsbeschlag an
einem Teil fest, ohne die
Schraube festzuziehen.

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

Montage Kebne Modul 5

1. Montieren Sie die Giebel A und B mit CCD mithilfe der
Verbindungsbeschldage X. Siehe Montageprinzip.

2. Ziehen Sie alle Schrauben ordentlich fest. Die
Konstruktion basiert darauf, dass sie unter Spannung
sitzt.

3. Legen Sie die Holzmodule EEF auf und verschrauben
Sie sie mit M8 x 10 + Unterlegscheiben (Position 1).

4. Montieren Sie die Verst&rkungsrohre H in der Mitte der
Sitze mit M8 x 10 (Position 2). Die Verbindungsplatte G
wird zwischen den Holzmodulen und dem Rohr an vier
Positionen in der Mitte platziert.

= Position 1, M8 x 10 + bricka

, ACHTUNG! In Position 2 wird keine Unterlegscheibe
‘. ) =Position 2, endast M8 x 10, ingen bricka verwendet.

Die Konstruktion basiert darauf, dass sie unter
Spannung sitzt.

3. Setzen Sie die Teile . Stellen Sie sicher, dass beide Teile eng anliegen,
zusammen und schrauben und ziehen Sie dann die Schrauben fest. Es ist
Sie die zweite Schraube wichtig, die Schrauben gut anzuziehen, da das
ein. Prinzip darauf beruht, dass der Verbindungs-

beschlag auseinander gespannt wird.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 5 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 5 o detm 2055-01-13
Befestigung unter der Erde

Bodenbefestigung

C-C 2062 Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit
der mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x
30. Ziehen Sie die Schraube vollstandig an. Das
Rohr muss an den Befestigungsbeschlag

—{} { } angepresst werden.

Die Befestigungsbeschldge haben FuBplatten
mit vier Lochern, die fir die Montage mit
M16-Schrauben vorgesehen sind.

C-C 1060

Reihenfolge der Bodenbefestigung

' ' 1. Graben Sie bis zur frostsicheren Tiefe und
bere iten Sie den Untergrund mit nicht
bindendem Material vor.

2. Verwenden Sie ein vorgefertigtes Fundament
oder gieBBen Sie ein Betonfundament vor Ort.

3. Bohren Sie Locher in das Fundament und
montie ren Sie mit chemischen Ankern oder
Spreizdibeln.

4. AbschlieBend mit einer 200 mm dicken
Schicht aus verdichtetem Trdgermaterial

aufflllen. Zum Beispiel Kies, Schotter oder
Sand.

Bodenhohe

200

\ Fallschutzmaterial

\ Fundament

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 6 2 8
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kebne Outdoor-Gym Modul 5
Befestigung liber dem Boden

C-C 2062

C-C 1060

/ : : \ Bodenhdhe
/= =\

Ritad av Ulf Hansson
Ritad datum 2022-04-13

Befestigbar

Montieren Sie die Befestigungsbeschldge mit
der mitgelieferten Unterlegscheibe + K6S M10 x
30. Ziehen Sie die Schraube vollstdndig an. Das
Rohr muss an den Befestigungsbeschlag
angepresst werden.

Die Befestigungsbeschlage haben eine
FuBplatte mit drei Léchern, die fir die Montage
mit M10-Schrauben vorgesehen sind.

Montage auf Holzuntergrund
Vorbohren und mit einer Holzschraube
(Franzosische Schraube) befestigen.

Montage auf Beton oder Naturstein usw.
LScher in den Untergrund bohren und mit
chemischen Ankern oder Spreizdiibeln
befestigen.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

27(28)



Kebne Outdoor-Gym
Sicherheitsabstand Fallschutz

Min 3000 mm

A

Min 3000 mm

|
1500 ;

~~ -

- -~

~

1500

1500

AN
7/

=

Ritad av Ulf Hansson
Uppdaterad 2022-04-13

Anordnung

Es ist wichtig, Sicherheitsabsténde und
Fallschutz zu berlcksichtigen, wenn Module
des Kebne Outdoor-Gyms nebeneinander
oder in der Nahe anderer Produkte montiert
und angeordnet werden.

Sicherheitsabstand

Nola empfiehlt einen Sicherheitsabstand von
1500 mm von der AuBenkante jeder Einheit.
Bitte beachten Sie, dass der empfohlene
Abstand zwischen zwei Einheiten 3000 mm
betragt.

Fallschutz

Nola empfiehlt zudem, dass der Fallschutz
gemdl der schwedischen Norm SS-EN
16630:2015 “Permanente Outdoor-
Fitnessgerdte - Sicherheitsanforderungen und
Priifmethoden® installiert wird.

Beispiele fir Fallschutzmaterialien sind 200 mm
Sand, Kies oder Rinde. Auch Unterlagen aus
Gummigranulat oder Rasen kénnen als
Fallschutz dienen.

Fir die Installation des Kebne Outdoor-Gyms
auBerhalb Schwedens sollten gegebenenfalls
geltende Normen fir permanent installierte
Outdoor-Fitnessgerdte im jeweiligen Land
Uberprift werden.

q Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

28(28)



